
Outdoor Collection Technical Data Sheet

La presente scheda ottempera alle disposizioni del D.Lgs 6 settembre 2005, n. 206 “Codice del Consumo”, in materia di informazione ai consumatori, e suoi strumenti attuativi
Atmosphera Srl | Via Cesare Battisti, 53 35010 Limena (PD) - Italia | P.IVA IT03568940286 | atmospheraitaly.com | info@atmospheraitaly.com | T +39 049 8657045

ITA Informazioni generali
Fare riferimento alla sezione “termini e condizioni” del sito web atmospheraitaly.com per istruzioni e 
precauzioni da mantenere nei confronti dei prodotti Atmosphera. 
ATMOSPHERA Srl si riserva la facoltà di modificare e migliorare le dimensioni e le caratteristiche tecniche 
dei modelli illustrati. Per quanto riprodotti in maniera fedele i colori possono differire dagli originali.
Alla fine della sua utilizzazione non disperdere il mobile nell’ambiente, ma chiamare l’azienda comunale 
di smaltimento rifiuti urbani per il suo trasporto in discarica o recupero.

EN General Information
Please refer to the ‘terms and conditions’ section of the website atmospheraitaly.com for instructions and 
precautions to be observed regarding Atmosphera products. ATMOSPHERA Srl reserves the right to 
modify and improve the dimensions and technical features of the models illustrated. Although colors are 
reproduced faithfully, they may differ from the originals.
At the end of its use, do not dispose of the furniture in the environment; instead, contact the municipal 
waste disposal company for its transport to a landfill or for recovery.

Coffee and Service table

TOTEM

ITA EN

Nome prodotto Totem Product name Totem

Categoria Tavolo servitore Category Service table

Destinazione d’uso Esterni Intended use Outdoor

MISURE DIMENSIONS

Lung. x Profondità x Altezza (cm)44 x 40 x 42 Lenght x Depth x Height (cm) 44 x 40 x 42

Peso (kg) 11 Weight (Kg) 11

Volume (m3) 0,7 Volume (m3) 0,7

MATERIALI MATERIALS

Struttura Cemento Alleggerito Structure Lightened Concrete

Tavolo servitore - Service table

Cura e manutenzione Care and Maintenance

ITA ENPer la pulizia quotidiana è consigliato utilizzare un panno soffice e 
pulito imbevuto di acqua, ed eventualmente aggiungendo detergenti 
neutri, oppure una soluzione di acqua e aceto naturale. Al termine 
delle operazioni di pulizia, per evitare gli aloni, rimuovere sempre 
il detergente, sciacquare e asciugare bene. Non utilizzare spazzole 
metalliche o abrasive. Evitare cere, brillantanti, acidi forti. Pulire 
subito le macchie ed evitare che si secchino. 

For daily cleaning, it is recommended to use a soft, clean cloth dampened 
with water, and if necessary, add mild detergents or a solution of water 
and natural vinegar. At the end of the cleaning operations, to avoid streaks, 
always remove the detergent, rinse, and dry thoroughly. Do not use metal 
or abrasive brushes. Avoid waxes, polishes, and strong acids. Clean stains 
immediately and avoid letting them dry.

Finiture disponibili Finishes available

Scansiona il QR o clicca qui 
per accedere al documento 
di Cura e manutenzione
 
Scan the QR code or click 
here to access the Care and 
Maintenance document
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Outdoor Collection Technical Data Sheet

La presente scheda ottempera alle disposizioni del D.Lgs 6 settembre 2005, n. 206 “Codice del Consumo”, in materia di informazione ai consumatori, e suoi strumenti attuativi
Atmosphera Srl | Via Cesare Battisti, 53 35010 Limena (PD) - Italia | P.IVA IT03568940286 | atmospheraitaly.com | info@atmospheraitaly.com | T +39 049 8657045

ITA Informazioni generali
Fare riferimento alla sezione “termini e condizioni” del sito web atmospheraitaly.com per istruzioni e 
precauzioni da mantenere nei confronti dei prodotti Atmosphera. 
ATMOSPHERA Srl si riserva la facoltà di modificare e migliorare le dimensioni e le caratteristiche tecniche 
dei modelli illustrati. Per quanto riprodotti in maniera fedele i colori possono differire dagli originali.
Alla fine della sua utilizzazione non disperdere il mobile nell’ambiente, ma chiamare l’azienda comunale 
di smaltimento rifiuti urbani per il suo trasporto in discarica o recupero.

EN General Information
Please refer to the ‘terms and conditions’ section of the website atmospheraitaly.com for instructions and 
precautions to be observed regarding Atmosphera products. ATMOSPHERA Srl reserves the right to 
modify and improve the dimensions and technical features of the models illustrated. Although colors are 
reproduced faithfully, they may differ from the originals.
At the end of its use, do not dispose of the furniture in the environment; instead, contact the municipal 
waste disposal company for its transport to a landfill or for recovery.

Coffee and Service table

TOTEM

ITA EN

Nome prodotto Totem Product name Totem

Categoria Tavolo basso Category Coffee table

Destinazione d’uso Esterni Intended use Outdoor

MISURE DIMENSIONS

Diametro x Altezza (cm) 84 x 33 Diameter x Height (cm) 84 x 33

Peso (kg) 20 Weight (Kg) 20

Volume (m3) 0,2 Volume (m3) 0,2

MATERIALI MATERIALS

Struttura Cemento Alleggerito Structure Lightened Concrete

Cura e manutenzione Care and Maintenance

ITA ENPer la pulizia quotidiana è consigliato utilizzare un panno soffice e 
pulito imbevuto di acqua, ed eventualmente aggiungendo detergenti 
neutri, oppure una soluzione di acqua e aceto naturale. Al termine 
delle operazioni di pulizia, per evitare gli aloni, rimuovere sempre 
il detergente, sciacquare e asciugare bene. Non utilizzare spazzole 
metalliche o abrasive. Evitare cere, brillantanti, acidi forti. Pulire 
subito le macchie ed evitare che si secchino. 

For daily cleaning, it is recommended to use a soft, clean cloth dampened 
with water, and if necessary, add mild detergents or a solution of water 
and natural vinegar. At the end of the cleaning operations, to avoid streaks, 
always remove the detergent, rinse, and dry thoroughly. Do not use metal 
or abrasive brushes. Avoid waxes, polishes, and strong acids. Clean stains 
immediately and avoid letting them dry.

Finiture disponibili Finishes available

Scansiona il QR o clicca qui 
per accedere al documento 
di Cura e manutenzione
 
Scan the QR code or click 
here to access the Care and 
Maintenance document
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Tavolo basso - Coffee table


